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Další hodnocení: 
Student Patrik Demo předložil diplomovou práci nazvanou Management rozvoje emoční inteligence v oblasti 
managementu IT. Jde o téma zajímavé, je třeba ocenit, že student zvolil problematiku, která není z hlediska 
managementu systematicky zpracována. Cíl práce není formulován jednoznačně, student směšuje cíl práce s 
cílem výzkumu, rovněž s výzkumnými otázkami. V teoretické části je věnován nadbytečný prostor teorii týkající se 
emocí a emoční inteligenci obecně, v neprospěch části řešící skutečné téma diplomové práce, tj. proces rozvoje 
emoční inteligence. Metodika výzkumu je představena, včetně argumentace. Pro svůj kvantitativní výzkum student 
využil standardizovaný dotazník, skutečný vlastní přínos rozvoji poznání je tedy jen malý. Kvalitativní část výzkumu 
přináší původní závěry, ovšem nevykazuje parametry hloubkového kvalitativního výzkumu. Závěrečná doporučení 
navazují na výzkumné šetření, nejsou ale dostatečně podložena, zejména z důvodu, že výsledky výzkumu stvrzují 
dostatečnou úroveň emoční inteligence u zkoumaných subjektů. V práci jsou četné překlepy, věty vyšinuté z vazby 
apod., práce je celkově stylisticky a graficky nedotažená. Navzdory uvedeným nedostatkům je třeba vyzdvihnout, 
že se student pokusil uchopit téma, které je originální a z hlediska manažerských procesů málo zpracované. Práci 
doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Na str. 55 doporučujete upravit vzdělávací plán tak, že by „každý cíl ... měl být rozepsaný specificky, měl by mít 
měřitelný výstup, dosažitelný zaměstnancem, relevantní pro danou pozici a časově ohraničený", upřesněte a 
předložte konkrétní model. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Na str. 55 doporučujete zkoumané společnosti rozvoj aspektu sebeuvědomění zaměstnanců s pomocí externí 
firmy. Lze postupovat i jinak? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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